



Школьные окна

Март 2023

Школьная газета МБОУ Школы-интерната г. Моздока

Темы номера:

«Мы выбираем жизнь»

Литературная игра «Кавказский пленник»

«Скажи курению нет»

«А ну-ка девочки»

«Турнир по волейболу»

«Поезд победы»

«Веселые старты»

«Поле чудес»

«Урок мужества»

«Мы выбираем жизнь»

Ученики 7а класса приняли участие в акции «Мы выбираем жизнь», приуроченную к международному Дню борьбы с наркоманией.



Литературная игра «Кавказский пленник»



Учащиеся 5 класса, приняли участие в районной литературной игре, по повести Л.Толстого «Кавказский пленник»

«Скажи курению нет»

Учащиеся 9 «б» класса приняли участие в акции «Скажи курению НЕТ», с учащимися проведена беседа о вреде курения, после чего ребята предлагали прохожим конфету вместо сигареты, а также памятки о вреде курения.



«А ну-ка девочки»

6 марта в школе прошло спортивное мероприятие «А ну-ка, девочки», приуроченное к Международному женскому дню 8 марта. В соревнованиях приняли участие команды 6-9 классов и команда учителей.

1 место заняли ученицы 7а класса

2 место команда 6а и 6б классов

3 место команда 7б класса

1 место команда учителей

2 место команда 8а класса

3 место команда 9а класса



«Турнир по волейболу»



16 марта в школе прошел ежегодный турнир по волейболу, между командами Боевого братства, учениками, учителями и выпускниками, посвященный «Воссоединению Крыма с Россией».

1 место заняла команда **БОЕВОГО БРАТСТВА**

2 место заняла команда учеников

3 место заняла команда выпускников

И команда учителей награждена грамотой «За волю к победе»



«Поезд победы»

Учащиеся 6-7 классов посетили передвижной музей «Поезд Победы», посвященный Великой Отечественной войне.



«Экспозиции «Поезда Победы» оставили очень сильные впечатления. Наши дети увидели, какой ценой досталась нашему народу Победа.



«Поле чудес»

16 марта в 7а и 7б классах прошло мероприятие по алгебре, в виде игры «Поле чудес», которое подготовила Анохина Марина Анатольевна.



«Урок мужества»

В 7а и 7б классах, прошел классный час «Урок мужества».

Ребята были очень увлечены занятием и задавали массу разнообразных вопросов.



«Веселые старты»



Спортивные соревнования среди 3х классов, провела Агузова Лада Геннадьевна учитель физической культуры.

